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Ata da 130º (Centésima Trigésima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 20/05/2024 (vinte de maio do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h 24 (oito horas e 

vinte e quatro minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes; 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença 

dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno 

José de Morais, Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa e  Maxsael Fernandes da Luz, bem como a 

ausência dos Vereadores: Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob portaria), Gesiane Pereira( sob portaria) e 

Antônio Carlos Moisés Franco(sob portaria); Constatado quórum regimental para abertura dos 

Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, solicitou que fosse feito a 

dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior e, encaminhada via rede sociais, para análise de cada 

Vereador, onde foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; dando sequência, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: MENSAGEM N° 

008/2024-GP-Que encaminha o Projeto de Lei n° 006, de 16 de maio de 2024, que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências; OFICIO Nº 

324/2024-CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal em 

Exercício, Pedro Renato Frozzi que disponibilize um caminhão caçamba para realizar a coleta de lixo 

domiciliar no Distrito do Sucunduri/AM por no mínimo uma vez por semana; OFICIO Nº 325/2024-

CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício, 

Pedro Renato Frozzi, que realize um estudo de revezamento dos médicos para atender o Distrito do 

Sucunduri/AM; OFICIO Nº 326/2024-CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao 

Prefeito Municipal em Exercício, Pedro Renato Frozzi, REITERANDO A INDICAÇÃO Nº 002/2023 

– GVBJM, onde indica a construção de MURO em torno do Cemitério Municipal da Sede e Distrito do 

Sucunduri; OFICIO Nº 327/2024-CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao 

Prefeito Municipal em Exercício, Pedro Renato Frozzi, REITERAR OS OFÍCIOS Nº 205 E 207/2023 

– CMA, onde solicita providencias cabíveis para implantação de corrimão nas PONTES DA 

AVENIDA RIO JUMA E AVENIDA MANAUS, além disto é necessário também implantar PLACAS 

DE SINALIZAÇÕES em ambas as pontes, bem como também a manutenção; OFICIO Nº 328/2024-

CMA- Solicitação do Verª. Gesiane Pereira, parabenizando ao Prefeito Municipal, pelo singelo evento 

em comemoração ao DIA DAS MÃES na Comunidade Vila do Carmo, Distrito do Sucunduri e na 

sede Apuí/AM; OFICIO Nº 330/2024-CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício, Pedro Renato Frozzi, pela disponibilização do 

transporte escolar do trecho que compreende após a balsa do Rio Sucunduri, na BR-230, 
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transamazônica, percorrer aproximadamente 15 Km à mais da rota do micro ônibus; OFICIO Nº 

332/2024-CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, parabenizando ao Prefeito Municipal 

em Exercício, Pedro Renato Frozzi, pelo café da tarde no Distrito do Sucunduri em comemoração ao 

dia das mães que ocorreu no dia 10 de maio de 2024; OFICIO Nº 335/2024-CMA- Solicitação do Ver. 

Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício, Pedro Renato Frozzi, que 

em caráter de urgência disponibilize um veículo, para transporte escolar dos alunos na Vicinal da Índia 

no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 336-337-338/2024-CMA- Solicitação do Ver. Maxsael 

Fernandes da Luz, solicitando a autoridades locais para uma visita in loco no Distrito do Sucunduri, se 

possível ainda essa semana para juntos buscarmos soluções referentes ao local apropriado para que 

seja viabilizado um ATERRO SANITÁRIO NO DISTRITO DO SUCUNDURI/AM (lixão); OFICIO 

Nº 339/2024-CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Engenheiro 

Leonardo Meireles Martins, Construtora Meirelles Mascarenhas LTDA – CMM, Senhoria prestimosa 

atenção no que se refere a recuperação de um bueiro no Km 07, Br 230, transamazônica, sentido 

Distrito do Sucunduri a Apuí; OFICIO Nº 341/2024-CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da 

Luz, solicitando ao solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício, Pedro Renato Frozzi, que 

disponibilize o caminhão Munck e um eletricista para reparo/manutenção e instalação de novas 

luminárias na rede de Iluminação Pública no Distrito do Sucunduri; OFICIO CONJUNTO N° 

008/2024-CMA- Solicitação dos Vereadores da Câmara Municipal ao Sr. Jorge Almeida de Menezes, 

Instituto de Educação, Agricultura e Meio Ambiente-II=EAA(UFAM), a possibilidade das provas do 

PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO-PSC sejam realizadas em nosso Munícipio; PORTARIA 

MESA DIRETORA N° 019 DE 13 DE MAIO DE 2024-Onde autoriza a Vereadora Gesiane Pereira , a 

empreender viagem a Humaitá/AM e Porto Velho, no período de 14 a 22 de maio de 2024, a fim de 

tratar da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA N° 020 DE 20 DE MAIO DE 2024-Onde 

autoriza o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco , a empreender viagem a Capital Manaus/AM, no 

período de 20 a 28 de maio de 2024, a fim de tratar da municipalidade; PROCESSO N° 

01.01.025101.000682/2024-81- INFORMAÇÃO N° 044/2024-SEAENG/SEINFRA; Logo após, o 

Presidente solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à 

disposição do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, iniciou agradecendo a Deus e cumprimentando a 

todos em nome do Presidente; agradeceu a visita do Secretário de Obras, de Meio Ambiente e Prefeito 

em Exercício Pedro Renato Frozzi, onde realizaram visitas no Distrito do Sucunduri e trataram de 

assuntos de interesse da comunidade; falou também, que em reunião trataram da abertura do travessão 

que interligará a Vicinal São Francisco com a Vicinal Surubim, onde será de suma importância para os 

moradores que residem na região e também para diminuir o percurso do transporte escolar; o vereador 

falou que durante a visita, olharam algumas áreas para se fazer o aterro sanitário do Distrito; solicitou 
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um ofício ao Presidente do Idam local, que disponibilize em meio de transporte para a servidora que 

trabalha no posto extensivo no Distrito do Sucunduri, para que a mesma possa estar realizando visitas 

técnicas, para dar a devida atenção aos produtores da referida comunidade; solicitou um ofício ao 

Secretário de Produção o Sr. Edson Franciscon, que dê atenção a comunidade do Distrito do Sucunduri 

e, que estenda um projeto que vem tendo no Município a um bom tempo, chamado Inseminação do 

Rebanho Leiteiro e o Distrito não foi comtemplado e, relata que lá se tem produtores que vivem dessa 

renda e, que o Secretário realize essas visitas, identifique esses produtores e busque soluções a fim de 

beneficiar os mesmos, agradeceu a oportunidade e desejou a todos um bom dia; logo em seguida a 

Tribuna esteve a disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, iniciou cumprimentando a todos em 

nome do Presidente e, iniciou parabenizando a todos seus colegas Pedagogos, que se comemora hoje 

no dia vinte de maio; falou da importância desse profissional junto com a formação dos nossos 

discente, sempre buscando que o trabalho pedagógico na área educativa aconteça da melhor forma 

possível no ambiente escolar e, solicita uma moção de congratulação a todos esses servidores, tanto na 

esfera municipal, quanto estadual que atual no Município e, se possível que a mesma seja votada nessa 

sessão; solicitou um ofício para o Secretário Municipal de Educação, onde solicita informações acerca 

do número de matriculas na rede municipal para  o exercício de 2024, tanto zona rural quanto zona 

urbana; solicitou também um oficio ao Prefeito Municipal, pedindo mais uma vez a construção de uma 

lombar estendida, em frente à Escola Estadual Prof. Gilberto Mestrinho; falou que  infelizmente 

semana passada tivemos mais um acidente, mesmo com cavalete, com guardas acompanhando a 

entrada e a saída dos alunos, mesmo assim precisa de algo mais concreto, e a lombada estendida com 

faixa de pedestre, amenizaria a velocidade dos condutores que trafegam na avenida e, se caso o 

Prefeito pelo setor de Obras não puder realizar a obra, que de autorização que a coordenação da Escola 

juntamente com uma mobilização dos pais, fazem a construção; dando continuidade solicitou ao 

prefeito Municipal, a revisão salarial dos servidores do Município de Apuí, pauta esta que o Vereador 

sempre tem cobrado e, visto que estamos em ano eleitoral e algumas revisões não poderá ser feitas, 

nada mais justo que o executivo Municipal agilize até o mês de Junho, para que consiga cumprir o que 

diz a Lei que a Data base tanto para servidores quanto para os demais da Educação é 1° de março; 

falou que é importante que se cobre um trabalho com eficiência, mais que veja meios de valorizar o 

servidor, que é quem de fato executa o serviço; solicitou ao Presidente da casa, a possibilidade de 

revisar os salários dos servidores dessa casa, o qual os parabeniza pela atenção na demanda que vem 

sendo feito, agradeceu a Deus pela oportunidade e desejou a todos um bom dia; dando sequência a 

inscrição dos oradores, a tribuna esteve a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, que iniciou 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade e, cumprimentou a  todos; solicitou um ofício ao 

Centro de Zoonoses Municipal, que faça uma vistoria nas vias do Município, verificando a situação da 
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quantidade de cachorros que estão soltos pelas ruas; solicitou um ofício ao Secretário de Produção e ao 

Prefeito Municipal, que busque uma forma de adquirir mudas de vários cultivares, por exemplo café 

colonial, cacau, a fim de incentivar nossos produtores, pois muitos não dispõe de condições para 

comprar essas mudas, agradeceu a oportunidade e desejou a todos um bom dia; logo após a tribuna 

esteve a disposição do Presidente Pedro Renato Frozzi, que iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade, cumprimentou a todos; falou de sua visita in loco juntamente com o Vereador Maxsael e 

os secretários de Obras e Meio Ambiente ao Distrito do Sucunduri, buscando solucionar o impasse 

referente ao aterro sanitário; falou da reunião com os moradores, que em parceria, as máquinas já estão 

trabalhando realizando a abertura do travessão da Vicinal São Francisco a Vicinal Surubim; falou que 

o Secretário de Obras lhe repassou sobre o projeto que está em fase de conclusão, a reestruturação da 

farinheira do Distrito do Sucunduri; falou que também junto com o Secretário de Obras, fizeram o 

levantamento de toda rede de distribuição de água, dentro do Distrito do Sucunduri e, vai atender 

muitas casas; agradeceu ao Prefeito Municipal pelas realizações que vem prestando a comunidade, 

dentro da Educação, da Saúde, falou da escola que era um sonho de todos os moradores, dentro do 

Esporte, trouxe o ginásio e agora trazendo melhoria na rede de distribuição de água, que vai evitar 

muitas doenças, ainda mais que o rio passa nas proximidades e no período de enchente, traz transtorno 

para muitas famílias e esse ano vai ser solucionado esse problema histórico; parabenizou o Vereador 

Maxsael pela parceria com os moradores da Vicinal Santarém, passaram a semana toda colocando a 

rede de energia elétrica, onde todos os postes estão levantados, com parceria o Prefeito encaminhou o 

Munck; solicitou um ofício ao Prefeito, Secretário de Obras e Assistência Social, que realizem a 

reforma do Centro do Idoso, com urgência, para atender a toda comunidade do Distrito, agradeceu a 

oportunidade e desejou bom dia; Logo após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem 

do dia, que foi lido na seguinte ordem; INDICAÇÃO N° 001/2024-GVBJM- CONSTRUÇÃO DE 1 

PONTE/GALERIA NA RUA BRASIL E 1 PONTE/GALERIA NA RUA ARLINDO 

MARMENTINE; após a leitura da matéria supracitada, passou-se para análise e discussão foi passado 

para votação, o qual foi aprovada por unanimidade; Logo após em tempo o Presidente inclui na ordem 

do dia, o requerimento n° 018/2024-GVPRF, o qual requer moção de pesar em favor da família de 

Teresinha Maleski; logo após foi colocado em discussão e votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade; e em tempo atendendo a solicitação do Vereador Gevan Pires Barbosa, onde solicitou a 

moção de Congratulação em homenagem ao Dia do Pedagogo, onde foi passado a discussão e votação, 

o qual foi aprovada também por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 09h 17 (nove horas e dezessete minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 

130º (Centésima trigésima) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para 

constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que 
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após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 20/05/2024 (vinte de maio de dois mil e vinte e quatro). 
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